



以为是为商品付款，其实钱已被转移

年前“网购”当心“网络盗贼”

本报1月12日讯(记者 仲爱梅) 前年“网购潮”涌现，“木马”、“钓鱼”等病毒也随之泛滥，来自360等杀毒公司的统计显示，制作这些木马、钓鱼网站的不法分子通常会利用网购者贪便宜的心理设置低价陷阱进行欺骗，其中，衣服、鞋子、手机充值卡等因为最受网购者欢迎，经常被“挂马”和“钓鱼”，“中招”频率极高。

肖先生告诉记者，自己在某网店看上一款数码播放器，遂找到卖家详细咨询商品情况。在线聊天时，卖家曾以“发送实物图片”为由发给自己一个压缩包，肖先生本想打开压缩包来查看，但是联想到最近网上病毒较多，而对方发来的压缩包内又有一个疑似病毒的可疑文件，所以没有打开。“后来听一个精通网络的朋友说，那就是最恶毒的新型交易劫持木马。要是当时我‘听话’打开了那个文件，一旦我交易成功付款时，款项就会直接打到犯罪分子指定的账号上。”肖先生说。

网友豆豆就没这么幸运了。日前，豆豆在网上买了一双“超值”的雪地靴，然而，当她按照卖家指示输入银行账户、密码之后，却没看到熟悉的支付页面，也没“交易成功的”显示。感到不对劲的豆豆赶紧退回去重新查看自己的交易记录，却发现不仅刚才的交易记录不翼而飞，账户里的400多块钱余额也不见了。

给买家发送带有木马病毒的文件、链接，在“秒杀器”中绑定木马程序，或者利用人们贪图小便宜的心理，以“惊爆价”、“超值”甚至“中奖”的名义诱使买家输入自己的淘宝账号或银行卡密码，当网购者以为自己是在为商品付款时，其实款项已经被转移到了不法分子的账户上……来自360安全浏览器的统计信息显示，最受不法分子青睐的“挂马”和“钓鱼”商品依次为服饰类、鞋类、手机充值卡、数码相机、化妆品、手机、游戏点卡、饰品、家具以及笔记本电脑。

“网络盗贼”的手段还有很多，网购者稍不留神就会上当。为了减少财产损失，网购时最好不要打开其他页面和接收文件，同时要及时更新杀毒软件。”业内人士认为。

买火车票遭遇骗子

付了八百元，也没拿到票

本报1月12日讯(见习记者 王若松)

您见过既没拿您的手机，也没用您的手机号，却想肯定没错呀，谁知道他俩根本就没见面，也没拿到票啊！”

同样购火车票被骗的还有上大二的小段，“我是从谷歌搜索搜到的转让火车票信息。”小段回忆道，小段到约定地点后也没见到另一方，“那人问我到底有没有诚意，有诚意的话就先往银行账户上汇100块钱手续费，我就汇过去了，后来他给了我一个女的手机号码，131开头的，说这个女的会送来票。”结果对方一再要求见到全款才能给票，“当时她说现在查得很紧，怕被抓到，我一听就信了，又把其余的700块钱汇了过去，谁知道汇完后就再也联系不上人了。”小段说。

记者注意到，被骗的小李和同学小张都是乌鲁木齐的，11日下午5点30分左右，一直没买到票的小李登录了火车网，看到一条转让火车票的信息，“那人说他长期代购火车票，我相信了。”他说。

简单通过电话后，对方约小李在火车站见面交易，小李的同学小张负责在建行自助银行等候，一旦小李拿到2张去乌鲁木齐的硬卧票，小张便将800块钱汇到对方账户上。小李按约定时间和地点到火车站取票，“等了很长段时间人也没来，电话也不通，心里挺着急，就给我同学打电话，谁知道我同学说钱已经汇过去了。”小李说。

据小张介绍，自己当时的接到小李打来的电话，并且也是按照事先约好的方式，由对方拿着小李的电话告诉小



直达票不好买 只好绕着走

不少旅客选择中途转车回家

本报1月12日讯(记者 赵伟 实习生 江双)

春运即将开始，火车票销售也渐渐进入高峰期，一些地方的火车票也变得相对紧张起来。12日，记者从济南火车站了解到，由于一些地方直达票不好买等原因，不少旅客舍近求远，选择中途转车绕路的

方式回家过年。

“以前都是站着回家，从济南到佳木斯，一站就是28个小时，这次实在不想站着回去了。”山东交通学院的小林选择中途转车的方式回家，“先坐车到沈阳，然后从沈阳到佳木斯，现在车票都买到了，16号晚上就可以回家了。”

据了解，为解决学生买票难的问题，火车站采取了学生团体购票的方式，现在到火车站买票的都是些零散学生，由于之前车票大部分已售出，部分车票也就变得比较紧张，学生只好选择中途转车回家。

12日，记者跟随历下交警大队车管所的工作人员到一家旅游汽车公司，对长途客运车辆进行突击检查，结果发现，长途客运车应对冬季运输大都做了充足准备，但在车辆承载人数、安全出口等细节标注上，还存在不完善的地方。

董钊 李晓斌 摄影报道

山东省卫生保健协会肿瘤康复宣教中心 肿瘤名医咨询报告会



健科技协会、中科院南京中科集团协办的“山东省卫生保健协会肿瘤康复宣教中心肿瘤名医咨询报告会”活动将于2011年1月15日举办。

据悉主办方透露，本次大型公益活动将邀请省内、外各大医院内科、外科、放疗科、化疗科、妇瘤科、中医科、影像科等各科著名权威肿瘤专家，搭建互动的医患平台，进行大型公益咨询活动，届时，山东省卫生保健协会将领导及省内三甲医院肿瘤科专家将亲临现场，进行“一对一”咨询答疑。

特别提醒：请需要咨询的患者届时携带详细病历资料和最近的CT、PT片到现场咨询，专家咨询时间30-45分钟/人。

报名电话：

0531-86116699

(山东省卫生保健协会肿瘤康复宣教中心)

报名资格：

1.刚刚确诊肿瘤，对如何治疗很盲目的病人。

2.正在放、化疗，对放、化疗的毒副反应耐受性差的病人。

3.已经做完院内治疗处于康复期，想了解康复方法的病人。

4.无法手术，选择带瘤生存的病人。

5.复发、转移的病人。

报告会部分课题及主讲专家：

陈向中

上海复旦大学附属华山医院

课题：

《肿瘤患者最需要的是什么？》

张嘉铭

上海市第六人民医院

课题：

《放化疗之后的中医药治疗》

为更好的帮助肿瘤患者及其家属解决疑难问题，普及抗癌康复知识，由山东省卫生保健协会肿瘤康复宣教中心主办、山东省保

活动时间：2011年1月15日上午8:30-11:30

齐鲁晚报
生活日报

广鲁中心服务电话

广告中心客户部：0531-82963188 82616676(文博)
85196557 85196552
85196150 85196158

设计部：

0531-85196177 85196155

(E-mail: geng666@163.com; kkr@163.com)

财务部：0531-85196569

拓展部：

0531-82616800 82616800

85196291 85196299

85196126 85196137

85196215

省内代理部：

0531-82616800 82616800

85196278

经济专刊部：

0531-82609362 85196050

(主任室) 82921268

85196166 85196055

85196145 85196030

医疗广告部：

85196055 85196041

85196300

地方广告部：

0531-82961813 85196188

分类广告部：

0531-85196199 67886618

67886628 85196181(传真)

地址：济南市经十路16122号

邮编：250014

冰雪嘉年华，五大秀场秀出精彩瞬间



春节期间，金象山滑雪场推出了冰雪嘉年华等系列有趣好玩的活动。

金象山滑雪场还特别推出一系列趣味大比拼活动，如滑雪比赛、雪圈比赛、雪地拔河赛、头顶雪球比赛等等，而且30多种娱乐项目全面开放，让您玩转冰雪嘉年华，让金象山滑雪场成为广大游客大秀绝活的好去处。

日前，齐鲁晚报旅游编辑室与金象山滑雪场推出的冬季滑雪摄影大赛正在火爆

进行，您可以抓住契机参与活动，真取滑雪大礼包，最终评出一等奖3名，奖品为金象山滑雪场1000元大礼包；二等奖4名，奖品为金象山滑雪场500元大礼包；三等奖10名，奖品为金象山滑雪场300元大礼包。优秀作品(附姓名)将在齐鲁晚报上进行刊登。

投稿邮箱：jinxianshan@163.com

咨询电话：0531-62311789 8996576

作品评选：齐鲁晚报

